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Protivzdušná obrana odrazila ukrajinský úder nad
Ruskem – guvernér
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DomovRusko a FSU

Útok byl zaměřen na město v oblasti Belgorod na hranici s

Ukrajinou, říká Vjačeslav Gladkov

FOTOGRAFIE: Úlomek rakety nalezený po nedávném ostřelování v

ruské oblasti Belgorod. ©  Sputnik

Ukrajinské síly se pokusily zasáhnout město Nový Oskol v ruské

Belgorodské oblasti raketami, ale přilétající projektily byly zachyceny

protivzdušnou obranou, řekl místní guvernér Vjačeslav Gladkov.

„V Novém Oskolu byl aktivován náš systém protivzdušné obrany.

Byly sestřeleny tři rakety,“ napsal Gladkov v pondělí ráno na

Telegramu.

Podle předběžných údajů utrpěl muž v důsledku incidentu poranění

paže od střepiny.

Trosky ze zachycených raket také způsobily menší škody na

elektrickém vedení a několika domech ve vesnicích kolem města,

řekl.

Na místo byly nasazeny všechny příslušné operační a pohotovostní

složky, dodal guvernér Bělgorodské oblasti.
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Ruská FSB zobrazuje následky ukrajinského

teroristického útoku (VIDEO)

Nový Oskol je město s přibližně 18 000

obyvateli, které se nachází 109 km (68 mil)

severovýchodně od krajského města Belgorod.

Ruské regiony Belgorod, Brjansk a Kursk, které všechny sousedí s

Ukrajinou, byly od začátku ruské vojenské kampaně před rokem

terčem četných bezpilotních a raketových útoků kyjevských sil.

Údery byly namířeny proti energetické infrastruktuře a obytným

oblastem, což mělo za následek zničení, zranění a několik mrtvých

civilistů.

Gladkov v posledních týdnech téměř denně hlásí nějakou formu

útoků na osady v Bělgorodské oblasti.

Minulý čtvrtek si ukrajinský přeshraniční vpád do dvou vesnic v

Brjanské oblasti vyžádal dva mrtvé a desetiletého chlapce zraněného.

Podle ruské Federální bezpečnostní služby (FSB) byli ozbrojenci

nuceni vrátit se na ukrajinské území a zasaženi „masivním

dělostřeleckým úderem“ . Prezident Vladimir Putin označil incident

za „teroristický útok“, jehož cílem byli civilisté.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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